From: Nicola Guenov

Sent: Tuesday, January 4, 2022 12:15 PM

To: v.zaharieva@sofia.bg

Subject: OTHoCHO: MpoekT Ha Hapeaba 3a nsmeHeHMe U gonbaHeHMe Ha HapeabaTa 3a obuiecTBeHus
pen Ha TepuTopusaTa Ha CTonnyHa obuimHa

3npaseiirte,
bux uckan na uzpass cranosuiero cu [IPOTUB nipeanoxkeHuTe mpoMeHu.

Bopas ce oT yoexneHueTo cu, 4e YOBEIIKUAT )KUBOT, B YACTHOCT IICUXMYECKOTO MY 3/IpaBe € Ha
I'BPBO MACTO. YOeneH cbM, ue Hecnydaiino BbB BCAKA enna crpana mo cBera, mpa3HUYHUTE
IIOBOJM U B OOILECTBOTO, M HA CEMEHHO HUBO, PEOBHO C€ OTOENS3BAT C HUPOTEXHUKA.

Pa3BuTHeTO HAa MUPOTEXHUUECKUTE CPEJCTBA JIOBEE 10 CUTYAlHs, B KOATO T€ Ca MPAKTUYECKU
Oe3omacHu 3a 37paBeTo. Ch3aaBaT HACTPOSHHE, IACTHE U ClIOMEHHU. KareropuuHo cmsitaMm, ue
T€3H YOBEILIKH YyBCTBA Ca C MPUOPUTET Mpe]] HIKOJIKOMUHYTEH CTPac Ha 4acT OT JOMAIIHUTE
IyMepaHyeTa, T.K. He CbM 3a0€e1s13aJ1 [IOBEUETO JOMAIIHH KUBOTHH J1a U3IIUTBAT OCOOEH CTpeEC.
Ho nopu u na e Taka, He MOXKe Te J1a UMaT MPUOPUTET MPeJ XopaTa.

CwmsTtam 3a cpaMHo, ye CronuyHa o0IMHA OTMEHU HOBoroauuiHata 3aps. Cinasa bory,
rpakJaHUTe ¥ TOCTUTE Ha poaHus Mu rpaa Codust HaMaT Hyxaa or O0muHara, 3a 1a ce
3a0aBJisABaT M OTOENIEkKAT HAYAI0TO Ha [TOpeIHaTa HOBa CTPaHUIla B )KUBOTA HU. Taka, KakTo ce
[IpaBM MPAKTUYECKU BbB BCSAKA €HA CTOJIMIA HA LIMBUJIM30BaHa AbPKaBa.

C yBaxkeHue,
Huxomna I'enos

rp. Codus
04.01.2022r.
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